Tavkozlés ismeretek — kdzépszint Javitasi-értékelési itmutato

A megoldasi utmutatétdl eltérd, de szakmailag helyes megoldasokat is el kell fogadni a
megadott pontszamokkal.

Az Osszefliggd részfeladatok esetében a hibas részeredmény felhasznédlasakor a helyes
megoldasokra a feltlintetett pontokat kell adni, a hibasan megoldott részfeladatnal kell a pontot
levonni.

5. feladat Maximalis pontszam: 40 pont

Halozati ismeretek
NetCatX

A kész hélozatot net catx néven mentette a szimulacids program
alapértelmezett formatuméban 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a megadott néven mentette a

halézatot, és az legalabb 4 eszkozt tartalmaz a topoldgiai

abranak megfelelden 6sszekotve.

| Eszk6z0k kivalasztisa és Osszekotése | 5 pont \
A programban a 3, minimum két Ethernet-interfésszel

(legalabb 100Mb/s sebességliek) €s legalabb egy szinkron

soros interfésszel rendelkezd forgalomiranyitot elhelyezte 1 pont

A programban a 3, legalabb 8 portos kapcsolot €s a vezeték

nélkiili forgalomiranyitot (SOHO forgalomiranyito)

elhelyezte 1 pont
A programban a 3 PC-t és egy laptopot vagy vezeték nélkiili
PC-t elhelyezte 1 pont

Az eszko6zoket a topoldgiai abranak megfelelden 6sszekototte 1 pont
A pont jar, ha legalabb 6 eszkozt elhelyezett és azokat a
topologiai abranak megfelelden kototte dssze.
A pont akkor is jar, ha a SOHO forgalomiranyitot nem jol
kototte be.
Az Osszes eszkozt kihelyezte és a topologiai abranak
megfelelden dsszekdtotte 1 pont
A pontok jarnak, ha a topoldgiai abranak megfelelden, de
tetszOlegesen a leirasnak megfeleld portokat felhasznalva
kototte dssze az eszkozoket.
| Eszkoznevek bedllitdsa | 2 pont ‘
Legalabb két halozati eszkzon a konfigurdcioban megjelend,
megadott nevet beallitotta 1 pont
Mindegyik halozati eszkdznek a konfiguracioban megjelend,
megadott nevet beallitotta 1 pont
| Tavoli elérés bedllitisa a KP és az SKP eszkozokan | 2 pont]
Legalabb az egyik hélozati eszkdzon beallitotta, legalabb egy
vty vonalon a hitelesités kérését és a KPvey123 jelszot 1 pont
Mindkét halozati eszkozon bedllitotta legalabb egy vty
vonalon a hitelesités kérését ¢s a KPvtyl23jelszot 1 pont
| Privilegizalt jelszo beallitisa a KP és az SKP eszkozokon | 2pont|
Legalabb az egyik halozati eszkdzon a privilegizalt médot
védo jelszo a KPenal213 1 pont
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Mindkét halozati eszkoznek a privilegizalt modot védo

jelszava a KPenal23 1 pont
| IP-cimek beallitasa a halozati eszkozokon és a klienseknél | 10 pont|
Legalabb egy forgalomiranyitd egy interfészén az IP-cimet és
az alhalozati maszkot jol beallitotta 1 pont
Legalabb egy forgalomiranyitd sszes interfészén az IP-cimet
¢s az alhalozati maszkot jol bedllitotta 1 pont
Legalabb két forgalomirdnyitd dsszes interfészén az IP-cimet
¢s az alhalozati maszkot jol bedllitotta 1 pont
Mindegyik forgalomiranyit6 0sszes IP-cimét és alhalozati
maszkjait jol beallitotta 1 pont
Az SKP kapcsolo [P-cimét és az alhdlozati maszkjat jol
beallitotta 1 pont
Az SKP kapcsolonal az alapértelmezett atjaro IP-cimét jol
beallitotta 1 pont
Legalabb az egyik kliensnek (PC11 vagy PC21) helyes
[P-cimet és alhalozati maszkot allitott be 1 pont
Legalabb az egyik kliensnek (PC11 vagy PC21) helyes
alapértelmezett atjard és DNS szervercimet adott meg 1 pont

A PC11 ¢és PC21 kliensek IP-cimét, alhaldzati maszkjat,
alapértelmezett atjarojanak és DNS szerverének cimét

helyesen beallitotta 1 pont
A KPC11 és a Laptop szamara bedllitotta, hogy az [P-cimet
DHCP szolgaltatason keresztiil kapja 1 pont

A pont akkor is jar, ha a két kliens koziil csak egy van a
szimulacidban, de annak a DHCP kliensszolgaltatast
beallitotta.
| Az interfészek beallitisa | 3 pont|
Legalabb egy forgalomiranyiton a csatlakoztatott interfészek
felkapcsolt allapotban vannak 1 pont
Mindegyik forgalomirdanyiton a csatlakoztatott interfészek
felkapcsolt allapotban vannak 1 pont
Az SKP kapcsol6 virtualis interfésze felkapcsolt allapotban
van 1 pont
| A DHCP szerver beallitdsa a KP forgalomirdnyiton | 3 pont \
Helyesen beallitotta, hogy a DHCP szerver az els6 100 IP-
cimet ne ossza ki 1 pont
A kioszthato IP-cimek héalozati cimét és alhalozati maszkjat
helyesen megadta 1 pont
Az alapértelmezett atjarod és a DNS szerver cimét helyesen
adta meg 1 pont
| Forgalomirnyitas beallitasa | 3 pont|
Legalabb egy forgalomiranyiton legalabb egy nem ismert
haldzat felé helyesen beallitotta a statikus utvonalat 1 pont
Legalabb egy forgalomiranyiton mindegyik nem ismert
haldzat felé helyesen beallitotta a statikus utvonalat 1 pont
Mindhéarom forgalomiranyiton helyesen beallitotta a statikus
utvonalakat 1 pont
| Az Iroda SOHO forgalomiranyit6 bedllitdsa | 3 pont ‘

1721 gyakorlati vizsga 9/10 2018. majus 16.



Tavkozlés ismeretek — kdzépszint Javitasi-értékelési itmutato

Az Iroda SOHO forgalomiranyitot a kapcsoloportok

egyikének segitségével csatlakoztatta az SKP kapcsolohoz 1 pont
A SOHO forgalomiranyit6 belsé IP-cimét €s alhalozati

maszkjat helyesen beallitotta. Az alapértelmezett atjard cimét

nem lehet bedllitani ezért nem is kell ellendrizni. 1 pont
A DHCP szerver szolgaltatast kikapcsolta 1 pont

| Vezeték nélkiili halozat beallitisa | 4pont|
Az SSID IrodaWifi 1 pont
WPA2/PSK hitelesitést allitott be TKIP titkositassal 1 pont
A kulcs IrodaWPA123 1 pont

A Laptop klienst csatlakoztatta a vezeték nélkiili halozathoz 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a vezeték nélkiili hal6zat nem
alapértelmezett beallitasu.
| Konfiguraciok mentése | 2pont|
A megadottak koziil legalabb két halozati eszkoz
konfiguréacigjat elmentette 1 pont
A megadott halozati eszkdzok mindegyikén a konfiguraciot
elmentette 1 pont

| Osszesen: | 40 pont ‘
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